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ＳＮＳで町からの情報をお届けします。
フォローや友だち追加、お願いします。

Twitter LINE Instagram

　1 月 5 日、三戸町民体育館で開催
された三戸町新年会において、令和 4
年度三戸町表彰条例による表彰が行わ
れました。
　受章者 9人と 1団体の功績をたた
え、表彰状と記念品が贈られました。

三戸町功労者・善行者表彰三戸町功労者・善行者表彰

●振興発展に貢献
井畑　昭治井畑　昭治さんさん

永年にわたり総括行政連絡員として、当町の振永年にわたり総括行政連絡員として、当町の振
興発展に貢献されました。興発展に貢献されました。

●社会教育振興に貢献
山﨑　貴行山﨑　貴行さんさん

永年にわたり三戸町教育委員・三戸町文化財審永年にわたり三戸町教育委員・三戸町文化財審
議委員として、当町の社会教育振興に貢献され議委員として、当町の社会教育振興に貢献され
ました。ました。

●地域振興発展に貢献
中沢　寿男中沢　寿男さんさん

永年にわたり貝守財産区議会議員として、当町永年にわたり貝守財産区議会議員として、当町
の地域振興発展に貢献されました。の地域振興発展に貢献されました。

●社会体育振興に貢献
根立　満根立　満さんさん

永年にわたり三戸町体育指導委員・三戸町スポー永年にわたり三戸町体育指導委員・三戸町スポー
ツ推進委員として、当町の社会体育振興に貢献ツ推進委員として、当町の社会体育振興に貢献
されました。されました。

●社会体育振興に貢献
小野　薫小野　薫さんさん

永年にわたり三戸町体育指導委員・三戸町スポー永年にわたり三戸町体育指導委員・三戸町スポー
ツ推進委員として、当町の社会体育振興に貢献ツ推進委員として、当町の社会体育振興に貢献
されました。されました。

●社会体育振興に貢献
馬場　富士夫馬場　富士夫さんさん

永年にわたり三戸町体育指導委員・三戸町スポー永年にわたり三戸町体育指導委員・三戸町スポー
ツ推進委員として、当町の社会体育振興に貢献ツ推進委員として、当町の社会体育振興に貢献
されました。されました。

●教育振興発展に貢献
三戸土曜塾の会三戸土曜塾の会

平成 24 年から現在まで、三戸町の児童生徒へ平成 24 年から現在まで、三戸町の児童生徒へ
の学習指導者として、当町の教育振興発展に貢の学習指導者として、当町の教育振興発展に貢
献されました。献されました。

●福祉向上に貢献
米田　みや米田　みやさんさん

永年にわたり民生委員児童委員として、当町の永年にわたり民生委員児童委員として、当町の
福祉向上に貢献されました。福祉向上に貢献されました。

功労表彰受賞者

善行表彰受賞者
●社会教育振興に貢献
藤村　立夫藤村　立夫さんさん

永年にわたり三戸町社会教育委員として、当町永年にわたり三戸町社会教育委員として、当町
の社会教育振興に貢献されました。の社会教育振興に貢献されました。

●地域振興発展に貢献
大西　明大西　明さんさん

永年にわたり三戸町体育指導委員・三戸町スポー永年にわたり三戸町体育指導委員・三戸町スポー
ツ推進委員として、当町の社会体育振興に貢献ツ推進委員として、当町の社会体育振興に貢献
されました。されました。

（順不同）（順不同）

　（壇上左から）慶長隆光教育長、山﨑貴行
　さん、根立満さん、馬場富士夫さん、馬場
　浩治副町長、（中段左から）米田みやさん、
　藤村立夫さん、井畑昭治さん、中沢寿男
　さん、小野薫さん、（手前左から）松尾和彦
　町長、三戸土曜塾の会（大庭礼子さん、
　小山田孝兆さん、一戸眞奈美さん）、竹原
　義人三戸町議会議長
　※　大西明さんは都合により欠席


